
Društvo glasbenih pedagogov
Ljubljane, Zasavja in Notranjske

Uspešno sodelovanje
Društvo glasbenih pedagogov Ljubljane,

Zasavja in Notranjske deluje od spomladi 1977
v prostorih glasbene šole »Franc Šturm« na
področju 16 občin ljubljanske regije z name-
nom, da strokovno in organizacijsko združuje
glasbene pedagoge osnovnih, glasbenih, sred-
njih, višjih in visokih šol in jim pomaga pri
dopolnilnem izobraževanju s seminarji in pre-
davanji.

Tako je društvo dosedaj skupno z Zavo-
dom SRS za šolstvo, organizacijsko enoto
Ljubljana, priredilo enajst predavanj — se-
minarjev za glasbene pedagoge vseh vrst
šol. Za člane društva in študente glasbe so
predavali kornponist Lojze Lebič, muziko-
log dr. Dragotin Cvetko, muzikolog dr. An-
drej Rijavec, komponist Darijan Božič, pia-
nistka Zdenka Novak in Igor Dekleva, brata
Matija in Toniaž Lorenz, klarinetist Igor
Karlin, zakonca kitarist Pavel in čembalist-
ka Sherill Šraj ter svetovno priznani slo-
venski komponist sodobne glasbe Vinko
Globokar, ki živi v Parizu. Slednji je zapol-
nil občutljivo vrzel s predavanjem »O glas-
beni improvizaciji« in imel rekordnih 150
poslušalcev.

Druga pomembna dejavnost društva so
revije mladih glasbenikov, učencev 14 glas-
benih šol, srednje glasbene šole in akade-
mije za glasbo. Revija je vsako leto v treh
različnih krajih ljubljanske regije. Dosedaj
so bile že tri, in sicer v Domžalah, Trbov-
ljah, Ljubljani, Cerknici, Kočevju, Zagorju,
Hrastniku, na Vrhniki in v Ribnici. Revija
je vsakokrat posvečena oHletnici družbeno
političnega dogodka iz bogate zgodovine re-
volucionarnih dogajanj jugoslovanskih naro-
dov in spominu znanega slovenskega kultur-
nega delavca. Revije pomenijo stopnico v
preizkusu znanja učencev glasbenih šol in
so tudi pomemben družbenokulturni dogo-
dek v kraju prireditve. Dosedanji pokrovite-
lji revij so bili: Miloš Poljanšek, Miha Ma-
rinko in L.idija Šentjurc.

Letošnja IV. revija bo 25. februarja v
dvorani Slovenske fiiharmonije v Ljubljani,
4. marca v Narodnem domu v Logatcu in
13. marca v sindikalni dvorani na Stavbah
v Litiji. Posvečena je 40. obletnici vstaje ju-
goslovanskih narodov, 40. obletnici ustano-
vitve OF in partizanskim skladateljem. Pri-
čakujemo, da se bodo tudi letos vabilu pol-
noštevilno odzvale vse glasbene šole, sred-
nja glasbena šola in akademija za glasbo.
Organizator ljubljanskega dela revije je glas-
bena šola »Franc Šturm«, ki tudi sicer nudi
prostore za društveno dejavnost. Za sodelo
vanje smo poleg RK SZDL Slovenije zapro-
sili tudi sindikalno konferenco Litostroja, s
čigar pihalnim orkestrom glasbena šola
»Franc Šturm« sicer aktivno sodeluje. Društ-
vo pričakuje od bližnjih sindikalnih in kul-
turnih delavcev v Litostroju ugoden vpliv
in dolgoročnejše sodelovanje.
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